



Mäläröarna

Protokoll Styrelsemöte 2021-09-07

Plats: Teams kl 19.00 – 20.00

Deltagare: Göran, Louise, Agneta, Lena och Camilla

1	Mötets öppnande. Göran Lindwall öppnade mötet.
2	Godkännande av dagordningen. Dagordningen godkändes.
3	Val av justerare. Göran Lindwall justerar protokollet.
4	Föregående protokoll 2021-06-15 godkänt.
5	Rapporter: <ul style="list-style-type: none">• Äldreboende på Tranholmen. Inget besked om exploatör, vi har kontakt med kommunen och får besked framöver.• Föreningsdag för folkhälsan på Mäläröarna. Göran, Lena och Agneta deltog. Vi satsar på att vara med även nästa år.• Älgjakt på helger har startat från att tidigare ha varit förbjudet. Inga åtgärder behövs.
6	Ekonomi. Agneta meddelar att allt går enligt plan.
7	Övriga frågor: <ul style="list-style-type: none">• Workshop nr 2 Region Mälardalen 27/9 för att diskutera framtida verksamhet. Vi kommer inte delta.• Ordförandeträff 14/10 på teams. Göran och eventuellt Agneta kommer delta.• Postboxen är uppsagd så posten går till Agneta.
8	Årshjul för styrelsen augusti/september: <ul style="list-style-type: none">• Höstledarträff kommer genomföras den 20 november, t ex med Första Hjälpen och tipspromenad, förslagsvis på Svartsjö Slott. Louise undersöker.• Bytesmarknad blir den 14 november på Tappströmsskolan.• Utblick fortbildning på Isaberg för ledare från hela Sverige. Styrelsen beslutar att delfinansiera 50% för kurs och resa.• Beslutet om att vi till jul ska ge presentkort till ledare och funktionärer bordläggs till nästa möte.
9	Styrande dokument: Regler för materialbidrag till ledare. Sophia tillsammans med Johan arbetar vidare med förslaget så att det kan formuleras som en policy
11	Nästa styrelsemöte måndag 4 oktober
12	Göran avslutade mötet.

Vid protokollet

Camilla Lax Uebel

Justerare

Göran Lindwall